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987. Sitzung

Berlin, den 25. März 2020

Beginn: 10.01 Uhr

Präsident Dr. Dietmar Woidke: Meine sehr ver-
ehrten Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kolle-
gen, ich eröffne die 987. Sitzung des Bundesrates.

Die Bundeskanzlerin hat mich mit Schreiben vom 
23. März 2020 darüber informiert, dass der Deutsche 
Bundestag voraussichtlich am heutigen Tag im Rahmen 
der Gesetzgebung zur Eindämmung der Corona-Virus-
Krankheit das Gesetz über die Feststellung eines Nach-
trags zum Bundeshaushalt für das Haushaltsjahr 2020 
beschließen wird.

Da der Beschluss des Deutschen Bundestages erst 
nach Abschluss der ersten Beratung des Gesetzentwurfs 
durch den Bundesrat möglich ist, hat die Bundesregie-
rung gemäß Artikel 52 Absatz 2 Satz 2 Grundgesetz die 
Einberufung einer Sondersitzung des Bundesrates bean-
tragt.

Diesem Wunsch bin ich nachgekommen und habe für 
heute zu dieser Sitzung eingeladen.

Die Tagesordnung liegt Ihnen in vorläufiger Form 
mit diesem einzigen Punkt vor. Es liegen bisher keine 
Wortmeldungen vor. Gibt es vielleicht jetzt Wortmeldun-
gen? – Das ist nicht der Fall.

Dann, meine sehr verehrten Damen und Herren, ist die 
Tagesordnung so festgestellt.

Wir kommen zum einzigen Punkt:
TOP 1

Entwurf eines Gesetzes über die Feststellung eines 
Nachtrags zum Bundeshaushaltsplan für das Haus-
haltsjahr 2020 (Nachtragshaushaltsgesetz 2020)
(Drucksache 146/20)

Ausschussberatungen haben nicht stattgefunden. Wir 
sind jedoch übereingekommen, bereits heute in der Sache 
zu entscheiden.

Wir kommen zur Abstimmung. Wer ist dafür, gegen 
den Gesetzentwurf keine Einwendungen zu erheben? 
Ich bitte Sie um das Handzeichen. – Das ist eine deut-
liche Mehrheit.

Dann ist so beschlossen.

Ich wünsche Ihnen allen gute Nerven, gute Entschei-
dungen und vor allen Dingen: Bleiben Sie gesund!

Entschuldigung, ich habe noch eine Sache: Die nächs-
te Sitzung des Bundesrates berufe ich ein auf Freitag, 
den 27. März 2020, 11.00 Uhr.

Die für den 3. April 2020 anberaumte Sitzung findet 
n i c h t statt.

Ich wäre Ihnen dankbar, wenn wir die Sitzung am 
Freitag auch so zügig und mit so viel Abstand wie heute 
durchführen könnten.

Passen Sie gut auf sich auf! Halten Sie vor allem 
Abstand! Alles Gute! – Herzlichen Dank.

Die Sitzung ist geschlossen.

(Schluss: 10.04 Uhr)
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